

Ședința de constituire din data de 24 iunie 2016**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, 24 iunie 2016, în **ședința de constituire** a Consiliului local al comunei Tîrgușor, județul Constanța, convocată conform Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare , prin *ORDINULUI Nr.294/22 iunie 2016 privind convocarea consilierilor locali aleși în urma scrutinului din 05.06.2016 în ședințele de constituire a Consiliilor locale din județul Constanța*, al PREFECTULUI JUDEȚULUI CONSTANȚA.

La ședință participă doamnele Nicoleta Gula și Monica Drăguț, consilieri juridici desemnați din cadrul Instituției Prefectului- Județul Constanța și domnul Petre Viorel, în calitate de primar declarat ales la alegerile din data de 05 iunie 2016, a cărui validare va fi prezentată în prezenta ședință de constituire.

Doamna Nicoleta Gula deschide lucrările ședinței și prezintă scopul acesteia, precum și numărul consilierilor locali ai U.A.T, conform Ordinului Prefectului Nr.175/23.03.2016 privind stabilirea numărului de consilieri județeni și consilieri locali municipali, orașenești și comunali din cadrul Circumscripției Electorale Județene nr.14 Constanta - de 11(unsprezece) .

Doamna Camelia Velicică, secretarul comunei Tîrgușor, verifică prezența consilierilor, prin strigarea nominală a fiecarui consilier ales . Sunt prezenți toți cei 11(unsprezece) consilieri aleși la alegerile din data de 05 iunie 2016.

Doamna Nicoleta Gula constată și anunță că la ședință sunt prezenți 11(unsprezece) consilieri, din 11(unsprezece) consilieri aleși la scrutinul din data de 05 iunie 2016, fiind îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței de constituire.

Pentru conducerea primei părți a ședinței de constituire, reprezentantul prefectului, doamna Nicoleta Gula îl invită pe cel mai în vârstă dintre consilieri, în persoana doamnei consilier, Ștefan Maria, precum și pe cei doi asistenți ai acestuia, cei mai tineri dintre consilieri, respectiv domnii Manea Radu-Răzvan și Savin Marian-Constantin, să preia lucrările ședinței

După preluarea conducerii lucrărilor ședinței, de către cei menționați anterior, se ia o pauză pentru constituirea grupurilor de consilieri, iar secretarul comunei Tîrgușor, Camelia Velicică prezintă președintelui de vârstă și asistenților acestuia dosarele consilierilor declarați aleși și pe cele ale suplenților lor, așa cum acestea au fost primite de la Biroul Electoral de Circumscripție Nr.64 Tîrgușor. Dosarele au fost însoțite, de adrese ale formațiunilor politice din care rezultă apartenența politică a aleșilor, în momentul validării, opțiunea scrisă a domnului Petre Viorel, prin care renunță la mandatul de consilier, precum și de dovezile depunerii raportului financiar la Autoritatea Electorală Permanentă.

Se reiau lucrările ședinței de constituire a Consiliului local. Se prezintă doamnei Ștefan Maria, respectiv

consilierilor prezenți la ședință, constituirea grupurilor de consilieri, după cum urmează :

- **un grup** format din **6(șase) consilieri**, din care: 3(trei) consilieri ai Partidului Mișcarea Populară (domnii Leancu Constantin, Savin Marian-Constantin și Zavate Silvia), 2(doi) consilieri ai Partidului Social Democrat (domnii Ștefan Maria și Manea Radu-Răzvan) și 1(unu) consilieri - CANDIDATUL INDEPENDENT (Negru Mădălina).

- **un grup** format din **5(cinci) consilieri** ai Partidului National Liberal (domnii Petre Viorel, Dragu Dumitru, Ticoschi Daniel-Marius, Oprea Oliver și Potlog Doina).

Președintele de vârstă, dă citire proiectul ordinei de zi, după cum urmează:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind constituirea comisiei de validare a mandatelor consilierilor locali;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind mandatelor consilierilor locali aleși la scrutinul din data de 05 iunie 2016;

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind constituirea CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TÎRGUȘOR, Județul Constanța;

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Tîrgușor, Județul Constanța

5. Depunerea jurământului de către domnul Dragu Dumitru, primarul ales la alegerile autorităților locale din data de 05 iunie 2016;

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea viceprimarului comunei Tîrgușor, Județul Constanța;

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate, ale Consiliului local al comunei Tîrgușor, Județul Constanța.

Se trece la dezbaterile proiectelor sus menționate.

Președintele de vârstă, doamna Ștefan Maria, propune alegerea unei comisii de validare formată din 3(trei) consilieri locali. Se supune la vot această propunere, care este aprobată cu votul tuturor consilierilor. Toți consilierii au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

La propunerea doamnei Ștefan Maria, se aprobă prin vot deschis de către consilierii declarați aleși, ca grupul format din 6(șase) consilieri ai P.M.P, P.S.D și Candidat independent, să desemneze 2(doi) candidați pentru comisia de validare, iar grupul format din 5(cinci) consilieri ai P.N.L. să desemneze 1(un) candidat pentru comisia de validare.

Doamnele Zavate Silvia și Negru Mădălina au fost desemnate în calitate de candidați pentru comisia de validare de către grupul de 6(șase) consilieri (P.M.P, P.S.D și Candidat independent) .

Domnul Dragu Dumitru a fost desemnat în calitate de candidat pentru comisia de validare de către grupul de 5(cinci) consilieri (P.N.L.)

Se supune la vot alegerea doamnei Zavate Silvia, în calitate de membru al comisiei de validare. Cu 11(unsprezece) voturi "pentru", niciun vot "contra" și nicio "abținere", aceasta este aleasă ca membru al comisiei de validare. Toți consilierii au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Se supune la vot alegerea doamnei Negru Mădălina, în calitate de membru al comisiei de validare. Cu 11(unsprezece) voturi "pentru", niciun vot "contra" și nicio "abținere", acesta este ales ca membru al comisiei de validare. Toți consilierii au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Se supune la vot alegerea domnului Dragu Dumitru, în calitate de membru al comisiei de validare. Cu

11(unsprezece) voturi “pentru”, niciun vot “împotrivă” și nicio “abținere”, acesta este ales ca membru al comisiei de validare. Toți consilierii au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Rezultatul alegerii membrilor comisiei de validare, având în componență pe domnii Dragu Dumitru, Zavate Silvia și Negru Mădălina este consemnat în **hotărârea nr.1.**

Comisia de validare alege din rândul membrilor săi în calitate de președinte pe domnul Dragu Dumitru, iar în calitate de secretar pe doamna Zavate Silvia. Alegerea s-a făcut în ambele cazuri cu 3(trei) voturi “pentru”, niciun vot “împotrivă” și nicio “abținere”. Toți membrii comisiei de validare au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Urmare organizării comisiei de validare s-a întocmit un proces-verbal, anexat la dosarul ședinței.

După alegerea comisiei de validare, președintele dispune o nouă pauză, în timpul căreia este examinată, de către comisie legalitatea alegerii fiecărui consilier, pe baza dosarelor prezentate de președintele de vârstă, fiind elaborate propunerile de validare sau de invalidare a mandatelor. În acest scop s-a încheiat un proces-verbal, anexat la dosarul ședinței.

Comisia revine și prezintă procesul-verbal de constatare, din care rezultă că au fost respectate dispozițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună validarea unui număr de 11(unsprezece) consilieri, conform tabelului anexat, incluzând pe domnul Vizireanu Mircel, care în calitate de supleant pe lista Partidului Național Liberal, conform adresei Nr.360/17.06.2012 a urcat în locul domnului Petre Viorel, primar declarat ales la alegerile locale din 05 iunie 2016, care a renunțat, în scris, prin opțiune la mandatul de consilier, conform art.33din Legea Nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, astfel că mandatul de consilier urmează să fie invalidat.

Tabelul cuprinzând consilierii propuși pentru validare are următoarea componență : *Dragu Dumitru, Leancu Constantin, Manea Radu-Răzvan, Negru Mădălina, Oprea Oliver, Potlog Doina, Savin Marian-Constantin, Ștefan Maria, Ticoschi Daniel-Marius, Vizireanu Mircel și Zavate Silvia.*

Președintele de vârstă prezintă proiectul de hotărâre prin care urmează validarea mandatelor celor 11(unsprezece) consilieri și invalidarea mandatului de consilier al domnului Petre Viorel.

Se solicită observații și discuții la acest proiect de hotărâre. Nu se înscrie la cuvânt niciun membru al consiliului local.

Președintele de vârstă prezintă Proiectul de hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor locali aleși la scrutinul din data de 05 iunie 2016.

Se solicită înscrierea la cuvânt a membrilor consiliului local. Nu se înscrie la cuvânt niciun membru al consiliului local.

Se procedează la validarea mandatelor de consilier, în ordine alfabetică, prin votul deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, pentru fiecare dintre cei 11(unsprezece) consilieri aleși la scrutinul din 05 iunie 2016 : *Dragu Dumitru, Leancu Constantin, Manea Radu-Răzvan, Negru Mădălina, Oprea Oliver, Potlog Doina, Savin Marian-Constantin, Ștefan Maria, Ticoschi Daniel-Marius, Vizireanu Mircel și Zavate Silvia* și invalidarea mandatului de consilier *al domnului Petre Viorel*. Persoana al cărei mandat este supus validării/ invalidării nu participă la vot. Validarea mandatelor tuturor consilierilor s-a realizat cu 10(zece) voturi “pentru”. Invalidarea mandatului de consilier al domnului Petre Viorel s-a realizat cu 10(zece) voturi “pentru”.

Rezultatul validării mandatelor , precum și invalidarea mandatului de consilier s-au consemnat în **hotărârea nr.2.**

În continuare se procedează la **depunerea jurământului** și semnarea acestuia, de către cei

11(unsprezece) consilieri ale căror mandate au fost validate, în următoarea ordine alfabetică:

Dragu Dumitru, Leancu Constantin, Manea Radu-Răzvan, Negru Mădălina, Oprea Oliver, Potlog Doina, Savin Marian-Constantin, Ștefan Maria, Ticoschi Daniel-Marius, Vizireanu Mircel și Zavate Silvia

Președintele de vârstă prezintă PROIECTUL DE HOTĂRÂRE prin care se constată constituirea legală a CONSILIULUI LOCAL, având 11(unsprezece) consilieri, în următoarea componență :

1. *Dragu Dumitru*
2. *Leancu Constantin*
3. *Manea Radu-Răzvan*
4. *Negru Mădălina*
5. *Oprea Oliver*
6. *Potlog Doina*
7. *Savin Marian-Constantin*
8. *Ștefan Maria*
9. *Ticoschi Daniel-Marius*
10. *Vizireanu Mircel*
11. *Zavate Silvia*

Declararea consiliului ca legal constituit s-a constatat prin **hotărârea nr.3**. Hotărârea privind constituirea CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TÎRGUȘOR, județul Constanța, este adoptată cu 11(unsprezece) voturi "pentru", niciun vot "contra" și nicio "abținere". Toți membrii consiliului au votat prin vot deschis cu ridicarea mâinii.

Președintele de vârstă aduce la cunoștință faptul că pentru conducerea, în continuare, a lucrărilor ședinței, consiliului legal constituit este necesară alegerea unui președinte de ședință, al cărui mandat nu poate fi mai mare de 3 luni.

Doamna consilier Potlog Doina propune pe domnul consilier Dragu Dumitru pentru calitatea de președinte de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2016. Nu se mai fac alte propuneri.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier Dragu Dumitru să fie ales în calitate de președinte de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2016. Cu 11(unsprezece) voturi "pentru", niciun vot "contra" și nicio "abținere", propunerea a fost aprobată. Toți membrii consiliului au votat prin vot deschis cu ridicarea mâinii.

Rezultatul alegerii președintelui de ședință s-a consemnat în **hotărârea nr.4**.

Domnul consilier Dragu Dumitru, preia conducerea lucrărilor ședinței Consiliului local, în calitate de președinte de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2016 și prezintă următorul punct al ordinei de zi și anume ceremonia de depunere a jurământului de către domnul Petre Viorel, primarul ales la alegerile locale din data de 05 iunie 2016.

Președintele de ședință aduce la cunoștință consilierilor că procedura de validare a mandatului primarului a fost finalizată, precum și faptul că în conformitate cu prevederile art.59 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, s-a solicitat, în scris, (cu adresa nr.3137/23.06.2016, anexata la dosarul ședinței), Președintelui Judecătoriei Constanța desemnarea unui judecător care să participe la ședința de constituire în vederea prezentării rezultatului validării alegerii

primarului, solicitare ce nu a fost onorată, cu motivare, telefonic.

Urmare acestui aspect, președintele de ședință, domnul consilier Dragu Dumitru, o invită pe doamna Camelia Velicică, secretarul comunei Tîrgușor, să prezinte Consiliului local al comunei Tîrgușor, Sentința civilă Nr.8149 din 22.06.2016, dată în dosarul civil nr.13942/212/2016, al Judecătoriei Constanța, prin care s-a validat alegerea primarului comunei Tîrgușor, județul Constanța, în persoana domnului Petre Viorel, candidat al P.N.L., conform rezultatelor alegerilor din 05.06.2016.

Domnul Petre Viorel, validat ales pentru funcția de primar al comunei Tărgușor, județul Constanța, depune în fața Consiliului local al comunei Tîrgușor, județul Constanța, JURĂMÂNTUL, în conformitate cu prevederile art.60 alin.(1) și art.32 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, după care-l semnează.

În continuare, președintele de ședință trece la următorul punct al ordinii de zi și anume alegerea viceprimarului comunei Tîrgușor. În acest sens solicită propuneri nominale, pentru candidați la funcția de viceprimar, din rândul membrilor consiliului local.

Doamna consilier, Potlog Doina, propune pentru funcția de viceprimar al comunei Tîrgușor pe domnul consilier Ticoschi Daniel-Marius.

Domnul Savin Marian-Constantin propune pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier Leancu Constantin.

Domnul primar, Petre Viorel, propune pentru funcția de viceprimar al comunei Tîrgușor, pe doamna consilier, Ștefan Maria.

Nu se mai fac alte propuneri .

Președintele de ședință arată că este necesar să se aleagă o comisie de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului. Propunerea se supune votului și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință, domnul consilier Dragu Dumitru, propune ca aceleași persoane care fac parte din comisia de validare, să fie desemnate și în comisia de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului, având în vedere că nu au fost propuse pentru a fi alese viceprimar.

Propunerea este supusă aprobării consiliului și aprobată în unanimitate.

Comisia de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului alege din rândul membrilor săi în calitate de președinte pe domnul Dragu Dumitru, iar în calitate de secretar pe doamna Zavate Silvia. Alegerea s-a făcut în ambele cazuri cu 3(trei) voturi "pentru". Toți membrii comisiei de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Dupa alegerea comisiei de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului, se ia o pauză, în timpul căreia se completează buletinele de vot.

După completarea buletinelor de vot s-au reluat lucrările ședinței.

Se procedează la exercitarea votului secret pentru alegerea viceprimarului, într-o cabină special amenajată. Fiecare consilier primește un singur buletin de vot, pe care sunt trecute numele și prenumele candidaților Ticoschi Daniel-Marius, Leancu Constantin și Ștefan Maria. Intrând în cabină, din lista candidaților se va bara printr-o linie orizontală numele candidatului pe care consilierul nu dorește să-l aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul.

După exprimarea votului secret, fiecare consilier votant introduce buletinul într-o urnă.

Ulterior exprimării votului de către toți consilierii, comisia de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului, având în componență pe domnii consilieri Dragu Dumitru, președinte, Zavate Silvia, secretar și

Negru Mădălina, membru, se retrage pentru a efectua numărarea voturilor. Aceasta revine și prezintă procesul-verbal de numărare a voturilor, din care rezultă că domnul Ticoschi Daniel-Marius a obținut 6(șase) voturi "pentru", 5(cincii) voturi "împotrivă". **Domnul consilier, Ticoschi Daniel-Marius este declarat ales în funcția de viceprimar al comunei Tîrgușor.**

Alegerea domnului Ticoschi Daniel-Marius în funcția de viceprimar al comunei Tîrgușor este consemnată în **hotărârea nr.5.**

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi și anume stabilirea și organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Tîrgușor, Județul Constanța.

Președintele de ședință, domnul consilier Dragu Dumitru, propune să se constituie un număr de 3(trei) comisii.

Președintele de ședință propune numărul de locuri al fiecărei comisii, numărul de locuri care revine fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie și obiectul de activitate al acestora, după cum urmează:

COMISIA Nr.1 – pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, cu un număr de 5(cinci) locuri, din care: 3(trei) locuri pentru grupul de consilieri P.N.L și 2 (două) locuri pentru grupul de consilieri P.M.P, P.S.D. și Candidat independent.

COMISIA Nr.2 - pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism, cu un număr de 3(trei) locuri, din care: 2(două) locuri pentru grupul de consilieri P.M.P - P.S.D și Candidat independent și 1(unu) loc pentru grupul de consilieri P.N.L.

COMISIA Nr.3 - pentru activități social-culturale, culte, protecția copiilor, tineret și sport, învățământ, sănătate și familie, cu un număr de 3(trei) locuri, din care: 2(două) locuri pentru grupul de consilieri P.M.P - P.S.D și Candidat independent și 1(unu) loc pentru grupul de consilieri P.N.L. .

Se supune la vot propunerea numărului de locuri al fiecărei comisii, numărul locuri care revine fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie și obiectul de activitate al acestora, care este adoptată cu 11(unsprezece) voturi "pentru", niciun vot "împotrivă" și nicio "abținere". Toți membrii consiliului au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Președintele de ședință solicită celor două grupuri de consilieri (P.M.P - P.S.D - Candidat independent) și (P.N.L.) să nominalizeze membrii pentru fiecare comisie.

Nominalizarea membrilor pentru fiecare comisie este următoarea :

COMISIA Nr.1 – pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură.

1. *Ticoschi Daniel-Marius*
2. *Zavate Silvia*
3. *Dragu Dumitru*
4. *Ștefan Maria*
5. *Potlog Doina*

COMISIA Nr.2 - pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism.

1. *Leancu Constantin*
2. *Savin Marian-Constantin*
3. *Oprea Oliver*

COMISIA Nr.3 - pentru activități social-culturale, culte, protecția copiilor, tineret și sport, învățământ, sănătate și familie.

1. *Manea Radu-Răzvan*

2. *Negru Mădălina*

3. *Vizireanu Mircel*

Președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate, ale Consiliului local al comunei Tîrgușor, Județul Constanța, apoi se consultă cu membrii consiliului dacă sunt observații sau discuții cu privire la proiectul de hotărâre. Nu se înscrie la cuvânt niciun membru al consiliului local.

Președintele de ședință supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate, ale Consiliului local al comunei Tîrgușor, Județul Constanța, care este adoptat cu 11(unsprezece) voturi "pentru", niciun vot "împotrivă" și nicio "abținere". Toți membrii consiliului au votat prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Comisiile de specialitate trec la organizarea pe funcții și își aleg, prin votul deschis al majorității consilierilor ce o compun, câte un președinte și un secretar, după cum urmează:

COMISIA Nr.1 – pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură.

1. **PREȘEDINTE :** *Ticoschi Daniel – Marius*

2. **SECRETAR :** *Zavate Silvia*

3. **MEMBRU :** *Dragu Dumitru*

4. **MEMBRU :** *Ștefan Maria*

5. **MEMBRU :** *Potlog Doina*

COMISIA Nr.2 - pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism.

1. **PREȘEDINTE :** *Leancu Constantin*

2. **SECRETAR :** *Savin Marian - Constantin*

3. **MEMBRU :** *Oprea Oliver*

COMISIA Nr.3 - pentru activități social-culturale, culte, protecția copiilor, tineret și sport, învățământ, sănătate și familie.

1. **PREȘEDINTE :** *Manea Radu - Răzvan*

2. **SECRETAR :** *Negru Mădălina*

3. **MEMBRU :** *Vizireanu Mircel*

Domnul consilier Dragu Dumitru, în calitate de președinte de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2016, supune la vot încheierea dezbaterilor, întrucât problemele înscrise la ordinea de zi s-au epuizat.

Cu 11(unsprezece) voturi "pentru", nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" se votează încheierea dezbaterilor ședinței de constituire a Consiliului local al comunei Tîrgușor. Toți membrii consiliului, prezenți la ședință, au votat prin vot deschis, cu ridicarea mâinii.

Domnul consilier Dragu Dumitru, președintele de ședință, declară lucrările ședinței închise.

Tîrgușor, 24 iunie 2016



PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier, Dragu Dumitru

SECRETAR COMUNĂ,

Camelia Velicică